Контрольна  робота №4 з теми   «Розв’язування прямокутних трикутників»   Варіант 1.    І частина (по 1 балу за завдання)

1.Знайдіть гіпотенузу прямокутного трикутника з катетами 2см 
 2 см.


А) 4 см ;  Б) 4 см ;  В) 8см ;  Г)  16 см.


2.У трикутнику ABC A = 90°, B = 30°, АВ = 6 см. Знайдіть інші 
сторони трикутника.





А) 4 см, 2см;        Б) 12 см, 6см;      В) 8см, 6 см; 

Г) 3 см,   3 см.


3. У трикутнику ABC C = 90°, АС = 3 см, ВС = 18см. Знайдіть tgА.


А) ;    Б) 6;    В) 9;    Г)  . 
4. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 3см і 4см.Знайти радіус описаного кола.
А) 3см  Б) 3,5см  В) 2,5см  Г) 5см  Д) 7см.
5. У прямокутному трикутнику один із катетів дорівнює 8см, а синус протилежного кута – 0,2. Знайти гіпотенузу
А) 0,4см ;   Б) 1,6см;   В) 8,2см;   Г) 40см .
ІІ частина ( по 2 бали за завдання).
6. Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює
 5 см, а відстань від основи медіани до одного з катетів — 3 см. Знайдіть периметр трикутника.
7. Розв'яжіть прямокутний трикутник з гіпотенузою 6 см і гострим кутом 30°.
ІІІ частина (3 бали)
8. Основи рівнобічної  трапеції  дорівнюють 16см і 8см, а  висота  – 5см. Знайти діагональ трапеції.


Контрольна  робота №4 з теми   «Розв’язування прямокутних трикутників»   Варіант 2. І частина (по 1 балу за завдання)

1.Знайдіть гіпотенузу прямокутного трикутника з катетами 2см і 4см.


А) 6 см;   Б) 6 см; В) 9 см;  Г)  3 см.

2.У прямокутному трикутнику ABC C =90°, АС = 12 см, 


tgA = . Знайдіть катет ВС.
А) 16 см;    Б) 9 см;     В) 12 см;      Г) 18 см.

3.У трикутнику ABC C = 90°, АВ = 26 см, ВС = 24 см. Знайдіть 

sinВ.




А)  ;  Б) ;   В) ;  Г) .
4. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 8см і 6см. Знайти радіус описаного кола.
А) 5см;   Б) 10см;   В) 2,5см;   Г) 14см.
5.У прямокутному трикутнику один із катетів дорівнює 6см, а косинус прилеглого кута – 0,3. Знайти гіпотенузу.
А)  18см ; Б) 1,8см;   В) 20см;  Г) 2см.
 ІІ частина ( по 2 бали за завдання). 
6. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 6 дм, а медіана, проведена до нього, — 5 дм. Знайдіть гіпотенузу трикутника.
7. Розв'яжіть прямокутний трикутник із катетом 4 см і прилеглим кутом 60°.
ІІІ частина (3 бали)
8. Основи рівнобічної  трапеції  дорівнюють 16см і 8см, а  висота  5см. Знайти периметр  трапеції.








1. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 6 дм, а медіана, проведена до нього, — 5 дм. Знайдіть гіпотенузу трикутника.
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